
Wir sind ein international führender Anbieter von Produkten und Dienstleistungen auf dem Gebiet der Verschleiß-
schutztechnik. Seit über 100 Jahren durch qualifizierte und motivierte Mitarbeiter auf dem internationalen Markt 
vertreten, sind unsere Schwerpunkte geschweißte, gespritzte und gegossene Komponenten aus Hartlegierungen 
sowie deren mechanische Bearbeitung. Zudem handeln wir mit Schweißzusatzstoffen. Sichere Beherrschung der 
Produktionsprozesse sowie beste Materialien garantieren einen hohen Qualitätsstandard und sind zusätzliche 
Schlüsselfaktoren für unseren Erfolg am Markt und weiteres Wachstum. Darauf basierend bieten wir unseren Kun-
den eine optimale Beratung und maßgeschneiderte Lösungen in einer Vielzahl von industriellen Anwendungen.  
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I H R E  A U F G A B E  

• Fachliche und personelle Leitung der Instandhaltung 

• Sicherstellung des reibungslosen Betriebes von Maschinen, Anlagen, Wegen und Gebäuden 

• Erarbeitung und Umsetzung von Lösungen sowohl bei Projekten (z.B. Wärmerückgewinnungskonzepte; Arbeitssicher-
heitsthemen) und Neu-Investitionen als auch bei kontinuierlichen Verbesserungen (z.B. Abschirmungen, Hilfsvorrich-
tungen, Anlagenumbau, Ausfallsicherheit, Eingriff in Steuerung)  

• Erstellung und Anpassungen von Betriebsanweisungen und Dokumentationen 

• Analyse der Kostentreiber und daraus Ableitung möglicher Kostenreduzierungspotentiale (vorbeugende Instandhal-
tung) Schwachstellen Analyse 

• Aufbau eines Ersatzteilmanagements 

• Verringerung der Lieferantenabhängigkeit in Zusammenarbeit mit dem Einkauf inkl. Führen von Verhandlungen
(Erstellung technischer Lieferbedingungen) 

I H R  P R O F I L  

• erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum/zur Industriemeister/in, Techniker/in oder Energieanlagenelektroniker/in 
• erfolgreich abgeschlossenes Studium Maschinenbau, Verfahrenstechnik oder Elektrotechnik 
• mehrjährige Berufserfahrung in entsprechendem Maschinen- und Anlagenumfeld in vergleichbarer Position 
• gute Kenntnisse bzgl. CNC-Maschinen, Drehstrom-Motoren, Energiezuführungen, Bearbeitungsmaschinen, Öfen und 

Anlagen  
• fundierte Kenntnisse gesetzlicher Bestimmungen (Brandschutz, Entsorgungen, Arbeitssicherheit, Genehmigungen) 
• Führungs- und Projekterfahrung 
• idealerweise gute Kenntnisse bzgl. digitaler Antriebe, SPS 
• analytische Arbeitsweise, Belastbarkeit und Bereitschaft zur schichtübergreifenden Tätigkeit 

W A S  W I R  B I E T E N  

• interessante und verantwortungsvolle Querschnitts-Position im betrieblichen Umfeld 

• Offenheit und Leistungsorientierung als prägende Elemente unserer Firmenkultur  

• flache Hierarchien mit kurzen Entscheidungswegen 

• für Ihren engagierten Beitrag zum Ausbau unserer Marktposition erhalten Sie attraktive Konditionen 

I H R E  B E W E R B U N G  
 

Konnten wir Ihr Interesse wecken? Dann senden Sie bitte Ihre ausführlichen und aussagekräftigen Bewerbungsunterla-

gen per Mail (ein PDF-Dokument) unter Angabe des möglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung an Michaela 

Steffens, Personalreferentin, msteffens@deloro.de! 
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